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Knihovna slavila sedmdesátiny se svými čtenáři Sloupek
starosty města

Vážení klášterečtí,
prázdniny jsou pomalu u konce a řada 
z Vás se již vrátila z letní dovolené. 
Doufám, že jste si na prázdninách na 
chatě, u babičky a dědečka, na výletech 
po krásách Česka nebo na zahraniční 

dovolené užili volno a načerpali síly 
na nadcházející nový školní rok. Jeli-
kož právě probíhá několik investičních 
akcí, prosíme o trpělivost s omezení-
mi zejména v okolí mateřské školy v 
Lípové a základní školy v Krátké ulici. 
Omlouváme se a věříme v co nejkratší 
vyřešení situace. Dále již byla zahájena 
kompletní rekonstrukce kina Egerie, 
o které se více dočtete v tomto čísle 
novin. V září se můžeme setkat na 
tradiční městské slavnosti Klášterecké 
promenády, která se s bohatým pro-
gramem vrací do lázeňského areálu. 
Zároveň bych Vás rád pozval na jed-
nání zastupitelstva, které se uskuteční 
ve čtvrtek 22. září. 

Štefan Drozd, starosta města    

Školáci půjdou do 
školy po nové cestě

O realizaci nové etapy Regenerace pa-
nelového sídliště jsme se zmiňovali v 
minulém vydání Kláštereckých novin. 
Ta měla být zahájena se začátkem letních 
prázdnin, ale posunula se cca o jeden 
měsíc. Práce začaly později kvůli čekání 
na 4 milionovou dotaci. Přesto se na so-
ciálních sítích objevují udivené příspěv-
ky, jak je to možné, že práce začaly měsíc 
před začátkem školního roku, a kudy 
budou tedy školáci chodit do školy? Tak 
tedy ještě jednou. 

Psal se rok 1946 a v jedné místnosti na kláštereckém zámku vedla paní Věra Pilná první místní knihovnu. No lépe řečeno kni-
hovničku, protože ve fondu měla pouhých 70 knih. Dnes se to zdá být úsměvné, když zjistíme, že současný fond knihovny čítá 
celkem 65 789 knih, což je prakticky skoro tisíckrát větší nárůst oproti skromným poválečným začátkům. Ale nějak se tenkrát 
začít muselo, aby se lidé mohli vzdělávat nebo u dobré knihy odpočívat. Tím, jak knihy přibývaly, přizpůsoboval se jim také 
prostor. V průběhu let se tedy knihovna několikrát stěhovala - chvíli byla například i na městském úřadě - a nakonec zakotvila 
ve Společenském středisku Panorama. V době svého největšího rozkvětu měla dokonce pobočku na Centrumu. Zpracování 
výpůjček již neprobíhá jako dřív, vše je zavedeno v počítačích a databáze knih je přístupná po internetu. Ale i když jde pokrok 
stále dopředu a elektronické knihy se derou více a více do popředí, klasickou knihu prostě nenahradí, a ti praví čtenáři to vědí. 
Vždyť místní knihovnu ročně navštíví až 24 tisíc návštěvníků. A právě čtenáři byli asi poprvé v historii opravdoví VIP na oslavě 
sedmdesátin knihovny v klášterecké sala terreně, která nebyla určena široké veřejnosti, ale právě jen čtenářům místní knihovny. 
Vedoucímu knihovny Martinu Bišovi a jeho zaměstnancům přišel pogratulovat místostarosta města Josef Suchý, hudební vložku 
obstarala Muzika Občas a nezapomnělo se ani na velký narozeninový dort. I naše redakce se připojuje ke gratulantům a přeje 
knihovně do dalších let mnoho dobrých knih a ještě více narůstající počet čtenářů.                                                                                -rony-

Fotografi e v novinách označené tímto symbolem vás upozorní, 
abyste navštívili náš webový portál www.klnoviny.cz

Dopravní hřiště doplní nejen o záchytné sítě

Na oblíbeném dopravním hřišti přibudou záchytné sítě, další lavičky, nový chod-
ník a počítá se i s výměnou oplocení. 
Dopravní hřiště, které bylo slavnostně předáno klášterecké veřejnosti začátkem 
června loňského roku, se těší velkému zájmu dětí i dospělých. A právě pro ně je 
nyní připravováno doplnění mobiliáře, což představuje instalaci dalších 13 laviček.
Vylepšením stávajícího hřiště je také stavba nového přístupového chodníku do 
ulice 17. listopadu a instalace záchytných sítí kolem jednotlivých sportovišť. Tu si 
vyžádala právě veřejnost. Město Klášterec nad Ohří vyhlásilo 29. července výzvu k 
podání nabídek na rekonstrukci oplocení a instalaci záchytných sítí kolem sporto-
viště. Počítá se s tím, že stávající oplocení podél ulice 17. listopadu a ve spodní části 
hřiště podél ulice Lidická bude odstraněno a nahrazeno novým.                        -vfi s-

Dny bez hranic, tentokrát v Klášterci nad Ohří
Město Klášterec nad Ohří s partner-
skou obcí Grossrückerswalde uspělo 
v žádosti o příspěvek na další společný 
projekt přeshraniční spolupráce. Pro-
jekt s názvem „Dny bez hranic“, ten-
tokrát v Klášterci nad Ohří, má oběma 
partnerským obcím a jejich obyvate-
lům nabídnout příležitost ke vzájem-
nému poznání a oboustranné výměně 
zkušeností. Přitom má být navázáno 
na dobře fungující spolupráci obou 
obcí. Oslovením nejrůznějších cílo-
vých skupin (především žáci, sportovci 
a senioři) si projekt klade za cíl zvýšit 
povědomí o výhodách přeshraniční 
kooperace a tím přispět ke zmírnění 
dosavadních bariér vzájemné spolu-
práce. Realizace projektu proběhne 
ve dnech 21. – 23. září, kdy první den 

navštíví město němečtí středoškoláci, 
pro něž naši gymnazisté připraví po-
znávací hru k seznámení s dějinami 
našeho města. Další den přijedou žáci 
3. tříd a se svými místními vrstevníky 
prožijí sportovní den. Páteční společ-
né vaření je určeno především senio-
rům. V rámci dopoledního setkání se 
budou připravovat typická regionální 
jídla – německý eintopf a české buchty. 
Recepty na tyto i další regionální po-
krmy budou následně zveřejněny ve 
formě nového kulinářského receptáře, 
který měl při posledním projektu v 
roce 2013 velký úspěch. V pátek od-
poledne se uskuteční sportovní utkání 
spolupracujících sportovních klubů 
(fotbal, volejbal, stolní tenis), během 
kterého se utkají i čeští a němečtí 

úředníci a stolní tenis si zahrají i oba 
starostové Štefan & Stephan. Projekt 
vyvrcholí večerním kulturním progra-
mem. Během Dní bez hranic budou 
mít návštěvníci z Grossrückerswalde 
možnost navštívit různé organizace v 
Klášterci nad Ohří, poznají také histo-
rické jádro města. Předem se připraví 
průvodcovské texty v českém, němec-
kém a anglickém jazyce, které budou 
sloužit jako pomůcka pro procházku 
historickým centrem. Tyto texty bu-
dou následně k dispozici pro všechny 
české i zahraniční turisty v turistickém 
informačním centru. Projekt je fi nan-
cován z Evropské unie a z Evropské-
ho fondu pro regionální rozvoj, a to z 
Programu spolupráce Ahoj Sousede/
Hallo Nachbar.                                    -achl-

Práce na pěší zóně vedoucí k Základní 
škole Krátká se zpozdily z důvodu získá-
vání dotace od Ministerstva pro místní 
rozvoj ČR, které prodloužilo zákonné 
lhůty pro zveřejnění zakázky. „Stáli jsme 
před rozhodnutím počkat na dotaci ve 
výši 4 milióny nebo hradit celý projekt z 
městského rozpočtu, zvolili jsme první 
možnost“, uvedl starosta Štefan Drozd 
a doplnil: „Pěší zóna se stromořadím ve-
doucí k základní škole kolem Restaurace U 
Obušku je prioritou této etapy regenerace 
panelového sídliště, a budeme se snažit ji 
dokončit co nejdříve.“  Dodejme tedy ješ-
tě, že dle smlouvy s dodavatelem by pěší 
zóna vedoucí k ZŠ Krátká měla být pro 
školáky 1. září připravena.                  -rony-
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zdroj: TS Policie ČR

Dvakrát vyjížděla hlídka policistů v 
Klášterci nad Ohří do ulice 17. listo-
padu. V kontejnerovém státní došlo 
totiž k zahoření plastové nádoby na 
odpad. Další kontejner pak začal hořet 
ve stejné ulici o necelou hodinu pozdě-
ji. Poškozená firma vyčíslila škodu na 
23 tisíc korun. Příčina požáru je před-
mětem dalšího vyšetřování, policisté 
nevyloučili ani úmyslné zapálení. Ke 
zranění osob nedošlo.

Požáry kontejnerů

Policie informuje...

Obvinění z krádeže předali krimina-
listé v Kadani 49letému muži z Brna. 
Jako pracovník marketu v Klášterci 
nad Ohří si opatřil minulý měsíc klíč 
od místnosti pokladny, vnikl dovnitř, 
a na místě odcizil hotovost v celkové 
výši 10 tisíc korun. Obvinění z kráde-
že si převzal, vyšetřování je vedeno na 
svobodě.

Kradl v marketu

V Klášterci nad Ohří projížděla s 
vozidlem Škoda Felicia 20letá řidička 
ulicí Petlérskou. Při kontrole byl u ní 
proveden orientační test na přítomnost 
omamných a psychotropních látek. Test 
byl pozitivní, potvrdil zakázanou látku 
amfetamin/metamfetamin. O právní 
kvalifikaci bude rozhodnuto na základě 
rozboru krve. Případ vyšetřují policisté z 
místního obvodního oddělení.

Pozitivní test

Hned ze dvou trestných činů – po-
škození cizí věci a výtržnictví - se bude 
zodpovídat 22letý obyvatel Klášterce 
nad Ohří. Před domem v Příčné ulici 
poškodil nejprve zaparkované osobní 
vozidlo a zároveň své jednání dopro-
vázel vulgárními výhrůžkami a nadáv-
kami na adresu majitele auta. Oprava 
poškozeného vozidla byla odhadnuta 
na 11 tisíc korun. Incident nadále vy-
šetřují policisté z místního obvodního 
oddělení.

Ničil a nadával

Muž z Klášterce nad Ohří oznámil 
na útvar policie v Kadani, že pohřešu-
je svou matku. Jelikož 48letá žena byla 
v minulosti již dvakrát pohřešovaná a 
mohla být v ohrožení života, rozběhla 
se ihned pátrací akce. Do pátrání se 
zapojili policisté z PČR Územního 
odboru Chomutov, strážníci Městské 
policie Kadaň, HZS Kadaň, a přiletěl 
i vrtulník letecké služby PČR. Právě 
díky vrtulníku byla pohřešovaná na-
konec vypátraná na louce před obcí 
Kadaňská Jeseň. Ženu si na místě pře-
vzal lékař, který rozhodl o jejím pře-
vozu do nemocnice. Nebyla ohrožena 
na životě. Za odvedení velice dobré 
práce při pátraní po hledané ženě pa-
tří jistě všem zúčastněným složkám 
IZS velké poděkování.

Úspěšná pátrací akce

Hlídka policistů z Klášterce nad Ohří 
zasahovala v místním baru. Dva muži 
ve věku 23 a 27 let si zde vyřizovali účty. 
Po hádce se do sebe pustili, vzduchem 
létaly pěsti i kopance. Při uvedeném 
jednání poškodili zařízení baru, škoda 
dosáhla na 3 tisíce korun. Provedené 
dechové zkoušky byly pozitivní, mladší 
nadýchal 1,69 a starší pak 1,96 promi-
le. Uvedené jednání policisté vyšetřují 
jako výtržnictví.

Vyřizovali si účty

Začala očekávaná rekonstrukce kina Egerie
Město Klášterec nad Ohří podepsalo 
smlouvu o dílo se společností NEPRO 
stavební, a.s. na zakázku „Kino Egerie 
Klášterec nad Ohří – řešení předpro-
storu, interiéru, vnitřních stavebních 
úprav a střechy domu čp. 93“. 
Stalo se tak na základě doporučení 
hodnotící komise a následného schvá-
lení radou města. Jedná se o kompletní 
rekonstrukci objektu včetně staveb-
ních úprav, nových instalací (voda, 
elektřina, vzduchotechnika, vytápění), 
nových omítek obkladů, osvětlení a 
celkovou rekonstrukci interiéru včetně 
nového zvuku. Rekonstrukce kina ve 
výši 13.737.227 Kč bez DPH obnáší:
Řešení předprostoru a exteriéru budo-
vy: Pro větší bezpečnost diváků bude 
přímo z promítacího sálu vybudován 
únikový východ s rampou, přibydou 
chodníky kolem budovy a bude rekon-
struováno parkoviště podél budovy 
kina. Na budově kina proběhne výmě-
na střešní krytiny a zesílení krovů.
Kompletní rekonstrukce promítacího 
sálu: Z důvodu zvýšení komfortu pro-
mítacího sálu se sníží jeho kapacita z 
200 na 117 míst, sedačky však budou 
mnohem pohodlnější a bude zde více 
místa pro nohy. Část hlediště bude zce-
la bezbariérová. Dále bude upraveno 
pódium, samozřejmostí je nová elekt-
roinstalace, osvětlení, řešení odvětrání 
sálu i promítací kabiny.
Ostatní úpravy interiéru: Zcela zrekon-

struován bude celý interiér, vzniknou 
zde nové toalety, šatna s pokladnou a 
nová prostorná kinokavárna v zajíma-
vém „kino“ designu.
Zvuk: Rada města se rozhodla zahrnout 
do celkové rekonstrukce i pořízení 3D 
prostorového zvuku, aby se již později 

nemusel omezit provoz kina a diváci si 
nově zrekonstruované kino mohli užít 
kompletně. Lepšímu zvuku pomohou 
také akustické obklady uvnitř promí-
tacího sálu. Kompletní rekonstrukce 
kina Egerie by měla proběhnout do 
konce tohoto roku.                         -achl-

Zlepší se parkování v Lidické a 17. listopadu
Město Klášterec nad Ohří připravuje 
rekonstrukci chodníkových ploch po-
dél bytového domu č.p. 512 – 515 v ul. 
Lidická, kde budou navíc postaveny 
zpevněné plochy pro dopravu v klidu 
za výše zmíněným domem. Parkovací 
plochy za bytovým domem jsou pri-
márně navrženy v zelené ploše podél 
stávající komunikace za bytovým do-
mem.
V současné době probíhá výběr zhoto-
vitele zakázky.
Potřebu parkování řeší i další zakázka, 
která se týká rekonstrukce parkoviště v 
ul. 17. listopadu u domů č.p. 520 – 523. 
Zde jsou navržena kolmá stání ve stá-
vajících zelených plochách. Parkovací 
místa jsou navržena ze zámkové dlažby 
tloušťky 80 mm, aby bylo možné dlaž-

Oprava chodníků v ulici Školní hotova

Bez závad byla v těchto dnech městu předána stavba chodníků v areálu MŠ v ulici 
Školní, kterou realizovala Stavební společnost Jaroslav ORŠULIAK, a.s. 
Náklady na výstavbu chodníků mezi hlavním vstupem a zpevněnou plochou u 
školní kuchyně, a obnovu drenážních vsaků pro odvod vody činily 724.652,- Kč 
vč. DPH. Po měsíci od převzetí stavby bude provedena kontrola osetí přilehlých 
ploch k chodníkům.                                                                                                         -vfi s-

Pozvánka
Dne 15. září v 16 hodin se v kulturním 
domě koná II. veřejné projednání cyk-
logenerelu - plánu, jak optimalizovat 
provoz ve městě pro cyklisty. 
Cílem je veřejné představení a projed-
nání rozpracovanosti, analýz a koncep-
tu návrhu. Veřejné projednání povede 
pan Ing. arch. Tomáš Cach.            -vfi s-

Blíží se termín
uzávěrky soutěže

o nejhezčí
květinovou výzdobu

Staráte se o květinovou výzdobu oken, 
balkonů, lodžií či předzahrádek ro-
dinných domů viditelných z veřejných 
ploch ve městě? Pak můžete vyhrát 
cenu od 500 do 3000 Kč v naší soutěži, 
uzávěrka je 31. srpna.                        -vfi s-

Dle požadavků občanů Útočiště bude 
od 1. září v provozu linka MHD (hlav-
ně pro školáky, ale nejen pro ně).

Trasa:
7:20  Útočiště
7:22  Náměstí Dr. E. Beneše
7:24  U gymnázia
7:26  Zdravotní středisko
7:28  Okružní ul.
7:31  Petlérská II.
7:33  Petlérská I.

Pokud se linka osvědčí, bude zanesena 
do jízdního řádu MHD na r. 2017. -vfi s-

Diakonie Broumov děkuje za sbírku použitého oblečení
Město Klášterec nad Ohří obdrželo poděkování za uspořádání sbírky lidem v nouzi či sociální tísni. Poděkování je určeno 
jak zaměstnancům městského úřadu, kteří se organizaci sbírky věnovali, tak všem občanům města za jejich štědrost a ochotu 
pomáhat potřebným. „Darované věci jsou výraznou pomocí všem, kteří to opravdu potřebují,“ uvedl PhDr. Vítězslav Králík, 
předseda družstva a generální ředitel sociálního družstva Diakonie Broumov.                                                                               -vfi s-

bu v případě poruchy vedení rozebrat. 
Také tato zakázka by měla být hotova 
do konce listopadu a nyní probíhá vý-
běr zhotovitele.
Původní vyhlášené výběrové řízení 
bylo zrušeno z důvodu překročení 
předpokládané hodnoty zakázky u 
všech doručených nabídek. To se týká 
také zakázky na rekonstrukci ulice Li-
dická před domem č.p. 512 – 515. -vfi s-

Nové sídliště se propojí s Útočištěm

Město Klášterec nad Ohří připravuje 
vybudování nového chodníku od ulice 
Petlérská k Útočišti, čímž dojde k pro-
pojení městské části „nového sídliště“ s 
obcí Útočiště.
První část stavby bude vybudována 
z dlážděného chodníku navazujícího 
na chodník v ulici Dlouhá, který bude 
ukončen u vjezdu ke garážím. Druhá 
část stavby zahrnuje zpevnění krajnice 
podél silnice. Dále přibude železobeto-
nová lávka pro pěší a veřejné osvětlení 
v počtu cca 8 nových lamp. Je pamato-

váno i na výsadbu zeleně.
Konec chodníku navazuje na stávající 
stezku podél Kláštereckého potoka, 
čímž se vytvoří bezpečný okruh umož-
ňující nejenom bezpečnou chůzi, ale 
také volnočasové využití v podobě tu-
ristiky.
V současné době probíhá výběr zho-
tovitele této zakázky, s jejíž realizací se 
počítá do konce listopadu. Akci fi nanč-
ně zajišťuje město Klášterec nad Ohří a 
Fond Ústeckého kraje, který přispěje 
částkou 250.000,- Kč.                         -vfi s-

ŘÁDKOVÁ

INZERCE

Koupím byt 1+1 nebo 2+1 v Klášterci 
nad Ohří. Rychlé jednání.
Tel.: 704 195 125
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Pohřební služba
František Barák

Klášterec nad Ohří
zajistíme pro vás všechny potřebné činnosti

spojené s úmrtím vašeho blízkého
• civilní a církevní obřady v Klášterci s následnou kremací 

nebo uložením do hrobu
• obřad v Obřadní síni na hřbitově v Kadani, Perštejně a 

okolí
• kremace bez obřadu

Náměstí E. Beneše 10 – vedle pošty, Klášterec nad Ohří
tel. 474 332 218          non stop služba 602 491 050

po-pá 8 - 13,30 hodin                   www.levnypohreb.cz
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Nora HeřmanováNora Heřmanová

Anna a Maria CoccaAnna a Maria CoccaMatěj Hanták

Jakub PařilJakub PařilLeontýna TrepešováLeontýna Trepešová

Dušan TatarDušan Tatar

Nikolas HamouzNikolas HamouzOndřej StützOndřej Stütz

25. 9. a 22. 10. 201625. 9. a 22. 10. 2016
od 14.30 hodin na autobusovém 

nádraží (u závor)

PRODEJ SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek, fi rma Dráb, 
opět prodává slepičky snáškových ple-
men Tetra hnědá a Dominant žíhaný, 
kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý. 
Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149 -180,- Kč/ks.

Při prodeji slepiček - nová služba 
výkup králičích kožek

Cena: dle poptávky.

Případné bližší informace:
728 605 840      

601 576 270  *  606 550 204

Po-Pá  9.00-16.00 hod.

Pronajmu byty v Klášterci nad Ohří 

následujících velikostí: garsoniera, 2+1, 
3+1. Dlouhodobá nájemní smlouva. 
Kontakt  777 818 144. 

Splněný sen hledače pokladů 
Léto pomalu končí a s ním i většinou 
také čas dovolených. Říkáte si - u moře 
jsme byli, pár hor slezli, příbuzné na 
Moravě navštívili... Přesto máte pocit, 
že jste ještě nestihli vše, že máte stále 
energii na poznání něčeho zajímavé-
ho. Máme pro vás tip, který vás možná 
překvapí. Co třeba takhle najít poklad?

Tohle dobrodružství začíná 90 kilome-
trů vzdušnou čarou od Klášterce nad 
Ohří. Při prohlídce jedné krásné sbírky 
drahokamů, kterou si ‚pořídil‘ císař a 
český král Karel IV. Odkud se klenoty 
v kapli svatého Křiže na Karlštejně vza-
ly – to je výzva pro hledače přírodních 
pokladů!
Místo, které ukrývalo české koru-
novační klenoty, slavná kaple hradu 
Karlštejn, je obložena broušenými 
jaspisy a ametysty. Stejné najdete také 
v katedrále svatého Víta na Pražském 
hradě, tam, kde za sedmi zámky leží 
tyto korunovační klenoty dnes. Stavite-
lé, kteří pracovali pro Karla IV., věděli, 
kde je hledat. Pak se ale na naleziště 
těchto polodrahokamů zapomnělo. 
Teprve před třiceti lety přišlo odhalení 
– skvosty pocházejí z Klášterecka!
Chcete-li se vydat po stopách stavitelů 
starých chrámů, začněte svou výpravu 
na zámku v Klášterci nad Ohří. Zá-
mecký okruh „Atraktivity“ vás zavede 
do mineralogického kabinetu, kde se 
můžete podívat, jak takový jaspis, achát 
nebo ametyst z Krušných hor vypadá. 
A nezapomeňte si vyfotit do svého 
mobilu mapu nalezišť. Na zámeckém 
nádvoří při troše štěstí narazíte na ote-
vřenou dílnu pana brusiče Lipky, který 
vás zasvětí do tajů hledání pokladů.
Tím nejslavnějším nalezištěm, odkud 
pocházejí zmíněné kameny na Karl-
štejně a ve svatovítské katedrále, je 
lokalita Ciboušov, která leží severně 
od stejnojmenné obce. Odtud si ale 
nic neodnášejte – je to národní pří-
rodní památka a tudíž je tu dolování 
zakázáno. Při hledání vhodné lokality 
se raději zaměřte na místa, kde se až 
do 19. století těžily železné rudy. Naši 
předci ve středověku totiž pátrali po 
železe v křemenných žilách a pozůstat-
ky po těžbě vršili na haldách. A právě 
na nich je možné dnes nalézt ceněné 
acháty, ametysty nebo jaspisy. Krásné 
acháty se dají najít například v Horní 
Halži v údolí Malodolského potoka na 
haldách bývalé štoly Kryštof. Mezi další 

vyhlášená naleziště patří také zalesně-
né haldy u Černého Potoka u Vejprt, 
Údolíčko u Perštejna či pole v okolí 
Petler. Zkušení hledači pokladů říkají, 
že dobré je vyrazit po dešti, nutností 
je tvrdé kladívko a trpělivost. Alespoň 
tak dostanete příležitost poznat, proč 
se Krušné hory jmenují Krušné. Tedy 
nikoliv proto, že vás čeká náročná prá-
ce, ale krušení – neboli staročesky dr-
cení. Nebudete-li při hledání úspěšní, 
s prázdnou neodjedete. Kromě zážit-
ků si můžete odnést i nějaký ten dra-
hý kámen do sbírky. Stačí se zastavit 
na kláštereckém náměstí v krámku s 
brusivem, kde si můžete vybrat třeba 
malý přívěsek s polodrahokamem na 
památku.

-K.táborská-

Bezplatné knihovny
na dětská hřiště

Máte doma knížku, kterou jste už pře-
četli, ale je vám líto ji vyhodit? Již brzy 
ji budete moci přinést do jedné ze dvou 
knihoven, které budou umístěny na 
dětských hřištích v Sadové ulici a v To-
polové ulici (za ZŠ Školní). 
Knížku zde jen necháte, ať si ji může pře-
číst někdo jiný. A klidně si jinou knížku, 
která vás zaujme, budete moci přečíst 
přímo na místě nebo rovnou odnést 
domů. Knihovny budou netradičně vy-
tvořeny ze dvou vysloužilých ledniček, 
které tak ještě poslouží novému účelu. 
Takto vzniklé „knižničky“ tedy budou 
sloužit coby malé bezplatné knihovny k 
půjčování a výměně knih. Na projektu 
se v současné době pracuje, o spuštění 
vás budeme včas informovat.           -vfi s-

Je to už deset dlouhých let, kdy výstavba 
lázeňské zóny a rekonstrukce historic-
kého centra v Klášterci měnila podobu 
starého města. Rozsah této největší in-
vestice v novodobých dějinách města se 
oproti původním plánům výrazně zvětšil. 
Vedle plánované obnovy lázní a náměstí 
došlo i na kompletní rekonstrukci dalších 
ulic přiléhajících k náměstí. Celá akce si 
vyžádala 140 milionů korun, z toho 118 
milionů se radnici podařilo získat z dota-
cí EU a ministerstva pro místní rozvoj. Za 
tyto peníze došlo v lázních k vybudování 
obchvatové komunikace, která odklonila 
automobilovou dopravu z prostoru lá-
zeňského areálu. Dlážděná promenáda 
lázeňského areálu je lemovaná lipovou 
alejí s lavičkami a veřejným osvětlením. 
Na břehu Ohře tehdy vyrostla dřevěná 
kolonáda v historickém stylu. Byl přista-
věn Lázeňský dům, který dnes poskytuje 
komplexní lázeňskou péči. V jeho blíz-
kosti se rozkládá odpočinková plocha 
- takzvaný park Střed, kterému domi-
nuje vodní plocha, mokřad s dřevěným 
mostkem osázený rákosem a dalšími vo-
domilnými rostlinami. U vjezdu do lázní 
stojí stáčecí altán s automatem minerál-
ních vod, který je doplněný prodejem su-
venýrů a informačních materiálů o městě 
i okolí. V jeho bezprostřední blízkosti je 
záchytné parkoviště pro zájemce o mi-
nerální vody. Také náměstí doznalo vý-
razných změn. Finančně i technologicky 
nejnáročnější práce nebyly na první po-
hled viditelné, neboť byly provedeny pod 
zemí. Došlo k celkové obnově kanalizace 
a dalších inženýrských sítí. Ve výkopech 
se střídali pracovníci plynárenských, vo-
dovodních a kanalizačních společností. 
Další změny ale už byly patrné i pro laika. 
Dlážděný povrch silnic a chodníků vrá-
til náměstí jeho dobovou podobu. Byly 
pokáceny staré lípy, které pamatovaly 
ještě opravdového císaře pána, a vysáze-
ny nové stromky. Nevzhlednou budovu 

Kovomatu z dob „moderní“ socialistické 
architektury dalo město zbourat a na-
hradit dřevěnou konstrukcí důmyslně 
skrývající parkoviště a veřejné záchodky. 
V rámci rekonstrukce se uskutečnil i le-
titý plán na propojení zámeckého parku 
a náměstí. V jeho dolní části vznikl prů-
chod do parku, který vede skrz půvabnou 
věžičku, která stála naprosto bez užitku u 
kamenné zdi zámeckého parku. Protože 
se k původním 100 milionům podařilo 
získat další dotaci v řádu milionů, došlo 
také na rekonstrukci části Chomutovské 
ulice od budovy bývalé GE Money Bank 
až k náměstí. I zde byla kompletně zre-
konstruována kanalizace a některé další 
inženýrské sítě. Byly vydlážděny chodní-
ky a položen nový povrch silnice. Došlo 
k zúžení komunikace v horní části a k 
vybudování travnatého pásu mezi silnicí 
a chodníkem. Celkovou obnovou prošlo 
také parkoviště před hlavním vstupem 
do zámeckého parku i odstavné parkova-
cí místo pro autobusy pod restaurací „U 4 
vran“ (dnes U Páva). Oprava čekala také 
Kamenku. Velké stavební akce doplnily  
„drobnosti“ v podobě nových kanálo-
vých krytů, kovových plůtků či nových 
kamenných zídek. Stavební a parkové 
úpravy byly na první pohled patrné také 
v prostoru kolem Mariánského sloupu. 
Nových povrchů silnic a chodníků se 
dočkali také obyvatelé ulic Svatopluka 
Čecha, Karlovarská, či Kostelní. V ulici 
Tyršova vzniklo nové parkoviště. 
Ze samotného výčtu je tedy zřejmé, 
že se jednalo o zvlášť náročný projekt 
nejen po stránce technologické, ale i fi -
nanční a organizační. Po deseti letech si 
už málokdo vzpomene na útrapy míst-
ních občanů, kteří museli snášet sta-
vební ruch v historickém jádru města. 
Ale nutno dodat, že návštěvníci města 
si vzhled historického centra i lázní po-
chvalují, a místním obyvatelům se zde 
určitě žije příjemněji.                -rony/lara-

Staré město před deseti lety měnilo svou podobu
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Klášterecké
promenády

Této tradiční městské akci je letos rovných 
10 let. Klášterecké promenády vznikly v 
roce 2006 jako oslavy vyvrcholení největ-
ší rekonstrukce historického jádra města 
v jeho novodobých dějinách. Jejich vizí 
bylo propojit historická místa - náměstí, 
zámek a lázně - kulturními pořady tak, 
aby si každý našel to své a mezi těmito 
místy procházel. Od toho byl tedy od-
vozen název promenády. Během oněch 
deseti let pak různě měnily svojí podobu 
i místa, aby se letos opět vrátily do lázní 
Evženie. Jak už podtitul letošní akce na-
povídá, pestrá, kvalitní muzika prozvučí 
celé město. Na dvou stage se představí jak 
místní umělci, tak profesionální kapely. 
Klášterecké promenády odstartuje na 
hlavní stage ve 14:30 hodin skupina Boo-
ger, kterou pak postupně vystřídají We 
On Th e Moon, Adam Mišík, Wohnout, 
Rybičky 48 a Vypsaná Fixa. Stage u lá-
zeňské kolonády nabídne Muziku Ob-
čas, Hnedle vedle – Dětský minikabaret, 
Naplech, ZUŠ - bubeníci a   Chilli Band. 
Vstup je tradičně zdarma.                  -rony-

Proč chodit do ZUŠ  aneb událo se v naší škole
V loňském školním roce základní umělecká škola prožila několik významných 
událostí a úspěchů. Nejen, že umělecké vzdělávání v Klášterci nad Ohří oslavilo 60 
let, ale souběžně probíhá několik výročí a žáci dosahují mnohem lepších umístění 
na soutěžích a přehlídkách. 
Významným krokem a posunem je úspěšná prezentace našich žáků v projektu 
ZUŠ a České fi lharmonie. Po boku 80 dalších talentovaných žáků ze základních 
uměleckých škol z vybraných krajů a předních českých fi lharmoniků, pod taktov-
kou světoznámého dirigenta Jiřího Bělohlávka, předvedli obdivuhodný koncert 
v pražském Rudolfi nu Viktorie a Anežka Ševčíkovy a Martin Šťastný. Kvalitu si 
postupně zvyšuje pěvecké oddělení. 
Žáci ve školním roce 2015/2016 získali velmi skvělá umístění na všech akcích, 
které navštívili, a Jana Nováková postoupila dokonce až na prestižní Mezinárod-
ní folklórní festival do Strážnice, kde si zazpívá s cimbálovou muzikou. Dechové 
oddělení změnilo trochu svou podobu, především v oblasti repertoáru, a hned 
žáci přivezli z velké celostátní soutěže Flautoher umístění na 1. a 2. místech ve 
velké konkurenci pražských ZUŠ. Brass Band svým výkonem nezklamal ve velké 
konkurenci a získal 1. místo v kraji za komorní uskupení. V klavírním oddělení 
přibývají úspěchy a hlavně talentovaní žáci. Za všechny jmenujme Jiřího Kryštofa 
Jedličku a Václava Wolfa. 
Moc se o tom neví, ale ZUŠ v Klášterci nad Ohří navázala bližší spolupráci s hous-
lovým mistrem Pavlem Šporclem, který osobně 31. května školu navštívil a pro-
běhla dvouhodinová beseda s ním. Taneční i výtvarný obor není pozadu a drží si 
svou kvalitu na celostátní úrovni. Taneční obor měl 2 postupy na celostátní pře-
hlídku a výtvarný obor 2. umístění z Jirkovské palety, což je také celostátní soutěž 
výtvarníků. Taneční obor působí v umělecké škole již 30 let. Taneční obor pořádá 
největší událost naší školy, a to Siraex – festival současného tance.
Tyto události, ale i jiné jsou dobrou značkou kvality. Společně s dobrým kolekti-
vem pedagogů pracujeme na kultivovanosti mladých osobností. Děkujeme všem 
rodičům, žákům a přátelům školy, kteří nám pomáhají, a těšíme se na další spo-
lečné projekty. Dodatečný zápis do základní umělecké školy probíhá od 1. do 9. 
září v ředitelně školy mezi 13. a 17. hodinou. Přihlášení je možné i přes „Přihlášku 
on-line“.                                                                                                                 -Z. Breczková-

V Krytu představí 
„Pravidla hry“

V pátek 2. září v 17 hodin začíná v 
galerii Kryt výstava výtvarných prací 
Daniely Doubkové a Míly Koubové 
s názvem „Pravidla hry“. Výstavu lze 
krátce představit myšlenkou Gottfrie-
da Wilhelma Leibnize: „V lehounké hře 
nalézt velice vážnou pravdu.“
Daniela Doubková a Míla Koubová 
mají ledacos společného; kromě této 
expozice například stejné vzdělání, ab-
solvovaly Pedagogickou fakultu v Ústí 
n. Labem. Obě působí jako učitelky 
výtvarné výchovy, Daniela Doubková 
na Dobříši, Míla Koubová v Klášterci 
nad Ohří. I k tvorbě přistupují podob-
ně. Vyznávají spontánní hru s tvarem, 
barvou a kompozicí, zároveň však ctí 
pravidla, která si umělecké dílo žádá.
Daniela Doubková se nechala okouzlit 
možnostmi barevného hedvábného 
papíru. Vznikly tak objekty, které za-
ujmou odvážnou barevností, citlivým 
zpracováním a překvapivou pointou.
Míla Koubová představí malou kolekci 
abstraktních koláží, přičemž podkla-
dový materiál si sama připravila po-
mocí několika různých technik. Každá 
práce má svůj symbolický význam a je 
vlastně jakousi geometrickou metafo-
rou. 
S tím, jaké hry a na základě jakých 
pravidel obě autorky hrají, se mohou 
návštěvníci galerie Kryt seznámit do 3. 
října.                                                       -vfi s-

Koncem července v našem Domově 
pro seniory v Klášterci nad Ohří pro-
běhla zábava k svátku všech Aniček. 
Proměnlivé počasí nám nedovolilo sla-
vit na naší krásné zahradě, ale i přesto 
jsme si to náležitě užili s občerstvením, 
tancem dámské skupiny CHARM a 
za hudebního doprovodu MiniBan-
du Petra Baranijaka. Děkujeme tímto 
společnostem Severočeské vodovody a 
kanalizace a Teplo Klášterec za sponzo-
ring této akce.                                   -muss-

Senioři na Aničky
nezapomněli

Hip-hopový festival si našel své příznivce
Druhý ročník festivalu mají jeho fanoušci za sebou. Po loňském prvním ročníku 
všichni příznivci dorazili s očekáváním, zdali jeho program dosáhne minimálně stej-
né úrovně jako loni, kdy organizátoři nastavili laťku hodně vysoko. Dnes již můžeme 
potvrdit, že tato akce si pomalu, ale jistě začíná budovat své pevné místo mezi celo-
republikovými letními festivaly. Podívejte se na fotogalerii na našem webu kultura.
klasterec.cz na zachycenou skvělou atmosféru, která festival provázela.                    -rony-



2.  a 3. září od 20 hodin
Zámek 
TAJEMSTVÍ KLÁŠTERECKÉ MINULOSTI

Projděte se po místech, kde se psala historie 
Klášterce!! 
Vstupné: 50 Kč

3. - 28. září
Zámek 
POZNÁVEJ SE

Hlavolamy, kvízy, optické klamy a mnohem 
víc. Výstava více než 60 interaktivních expo-
nátů. 
Vstupné: děti 40 Kč, dospělí 60 Kč

10. září od 14 hodin
Lázně Evženie 
KLÁŠTERECKÉ PROMENÁDY 2016

Pestrá, kvalitní muzika prozvučí celé město.
Vstupné: Zdarma

25. září od 15 hodin
Kulturní dům
NA KOUZELNÉM PALOUČKU

Zábavný pořad pro děti s hosty Jů a Hele.
Vstupné: 50 Kč

30. září a 1. října od 20 hodin
Zámek 
TAJEMSTVÍ KLÁŠTERECKÉ MINULOSTI

Projděte se po místech, kde se psala historie 
Klášterce!! 
Vstupné: 50 Kč

4. října od 19 hodin
Kulturní dům
VŠE O ŽENÁCH

Komedie o mužích, kteří se domnívají, že 
všechno ví… a to nejen o ženách.
Herecký koncert tří skvělých hereček, z nichž 
každá se představí v pěti rolích. Hrají: Jitka 
Schneiderová, Anna Šišková, Jana Krausová.
Vstupné:  280 Kč/ D: 250 Kč/KMD: 140 Kč

KULTURA/KULTURNÍ PROGRAM
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LETNÍ KINO
KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ

Kino Egerie Klášterec nad Ohří
Václava Řezáče 93
431 51 Klášterec nad Ohří

Tel.: +420 474 375 701, Mob.: +420 607 648 697
E-mail: kinoklasterec@seznam.cz 
Rezervace vstupenek: www.kinoegerie.czupozornění, že fi lm se hraje v několika různých termínech a cenových relacích!

UPOZORNĚNÍ: V letních měsících letní kino mění vysílací časy!!!

2. září 2016 od 20.30 hodin
STRAŠIDLA
Česko | 2016 | 113 minut
Rodina hejkala Huga obývá poklidně starou vilu na pokraji 
města. Sladký strašidelný život změní vpád úředníka Pa-
točky, který má na obecním úřadě ve správě evidenci bu-
dov. Strašidla budou muset do práce a jejich děti do školy.
přístupné|                                     vstupné: 110 Kč

Do Kadaně přijede mimozemšťan, který miluje zelňačku
Oldřich Vízner se zaskví ve velmi kou-
zelné roli. Neméně zdatně mu bude 
sekundovat Otakar Brousek ml.

K čemu vylepšovat svět, když ty nejlep-
ší věci už byly vymyšlené? To je životní 
motto dvou věčně připitých sousedů, 
kteří si užívají radosti života pod neko-
nečnou hvězdnou oblohou. A právě z 
tohoto hvězdného nekonečna přilétá 
vyslanec, který hledá to nejlepší, co 
lidstvo vytvořilo. Za stodolou u domků 
dvou kamarádů přistává létající talíř.

3. září 2016 od 20.30 hodin
BEN HUR
USA | 2016 | 123 minut
Ben-Hur je epický příběh Ben-Hura (Jack Huston), potom-
ka významného knížecího rodu z Jeruzaléma, jehož ado-
ptivní bratr Messala, vysoce postavený příslušník římské 
armády, ho křivě obviní ze zrady...
od 15 let | CZ titulky                          vstupné: 120 Kč

9. září 2016 od 20.30 hodin
BUCHTY A KLOBÁSY
USA | 2016 | 89 minut
První mládeži nepřístupný počítačem animovaný fi lm, vy-
práví o skupině potravin, které se pod vedením odváž-
né uzeniny rozhodnou odhalit pravdu o své existenci, a o 
tom, co se doopravdy stane, když jsou vyvoleni a opustí 
supermarket.
od 15 let | CZ titulky                          vstupné: 110 Kč

10. září 2016 od 20.30 hodin
MŮJ KAMARÁD DRAK
USA | 2016 | 102 minut
Dlouhá léta udivoval starý řezbář, pan Meacham, děti ze 
sousedství pohádkami o divokém drakovi. Pro jeho dceru 
Grace jsou jeho příběhy jen divokými historkami... dokud 
nepotká malého Peta, který tvrdí, že žije v lesích s obřím 
zeleným drakem jménem Elliot.
přístupné | CZ dabing                      vstupné: 110 Kč

16. září 2016 od 20.30 hodin
MECHANIK ZABIJÁK: VZKŘÍŠENÍ
USA | 2016 | 98 minut
Když už si Arthur Bishop myslel, že nechal svou vražednou 
minulost za sebou, unesl jeho nejobávanější nepřítel jeho 
životní lásku. Nyní je nucen cestovat po celém světě, aby 
spáchal tři naprosto nemožné atentáty a udělal to, co umí 
nejlépe: spáchat je tak, aby vypadaly jako nehody.
od 15 let | CZ titulky                          vstupné: 110 Kč

17. září 2016 od 20.30 hodin
OBR DOBR
Velká Británie, USA, Kanada | 2016 | 117 minut
Příběh mladé dívky a laskavého obra známého jako Obr 
Dobr, kteří se vydávají na dobrodružnou cestu s cílem za-
jmout zlé lidožroutské obry, kteří pronikají do světa lidí.
přístupné | CZ dabing                      vstupné: 110 Kč

23. září 2016 od 20.30 hodin
SEDM STATEČNÝCH
USA | 2016 | - minut
Moderní vize klasického příběhu sedmi statečných. Měs-
tečko Rose Creek neustále ohrožuje banda lotrů bezohled-
ného průmyslníka Bartholomewa Boqua. Zoufalí obyvate-
lé pod vedením Emmy Cullenové se rozhodnou požádat o 
pomoc sedm mužů, pro které žádné zákony neplatí.
od 15 let | CZ titulky                          vstupné: 120 Kč

24. září 2016 od 20.30 hodin
VE JMÉNU KRVE
USA | 2016 | 88 minut
Mel Gibson je bývalý člen motocyklového gangu „Hells An-
gel“ Johna Linka, kterého právě propustili z vězení. Jeho 
16letá dcera Lydie se dostane do problémů s drogovými 
dealery a na útěku před nimi si neví rady, a tak se rozhod-
ne pro zoufalé řešení - zavolá otci.
od 12 let | CZ titulky                          vstupné: 100 Kč

30. září 2016 od 20.30 hodin
DEEPWATER HORIZON: MOŘE V PLAMENECH
USA | 2016 | 107 minut
Příběh popisuje události na plovoucí vrtné plošině Deep-
water Horizon, která se v dubnu 2010 potopila následkem 
exploze a způsobila největší ropné zamoření v americké 
historii.
od 15 let | CZ titulky                          vstupné: 110 Kč

1. října 2016 od 20.30 hodin
SIROTČINEC SLEČNY PEREGRINOVÉ 
PRO PODIVNÉ DĚTI
USA | 2016 | 128 minut
Jacobovi jeho otec vypráví příběhy o tajuplném místu. O 
sirotčinci, který obývají osiřelé děti se zvláštními schop-
nostmi. Sirotky chrání paní Peregrinová. Střeží je před 
hrůznými tvory zvenčí, aby jim nemohli ublížit...
od 15 let | CZ titulky                          vstupné: 110 Kč

Český divák si dozajista vybaví fi lm s 
fenomenálním Louisem De Funés v 
hlavní roli. Ovšem divadelní zpraco-

vání knihy Raného Falleta je trochu 
jiná káva a vesnická dvojka v podání 
Oldřicha Víznera a Otakara Brouska 
ml. ukáže, že opravdové přátelství ne-
rozhází ani přílet mimozemšťana. A je 
zelňačka opravdu to nejlepší, co lidstvo 
přivedlo na svět? Zjistěte to společně s 
návštěvníkem z jiné planety v kadaň-
ském KD Střelnice.

Představení Zelňačka se uskuteční 15. 
listopadu od 19 hodin. Vstupenky na 
představení jsou ke koupi na tradičních 

místech – IC Kadaň, Sportovní hala 
Kadaň a online na stránkách www.kul-
tura-kadan.cz.                                   -msil-Luděk Kubát

autorem současné 
detektivky

Luďka Kubáta (nar. 1952) známe zejmé-
na z kláštereckého výtvarného prostředí. 
Je vyučeným malířem porcelánu, léta 
pracoval v různých profesích v porce-
lánce. Odmalička chodil do knihovny, 
četl klasickou i dobrodružnou literaturu. 
„Zaujala mě zejména současná skandi-
návská detektivka a tak jsem si řekl, že 
bych mohl napsat něco podobného, temně 
severského. Vyšla mi z toho detektivka ze 
severních Čech, která má v sobě i prvky 
humoru,“ prozrazuje o své prvotině s ná-
zvem Stvůry.  
Příběh zasadil přímo do Klášterce nad 
Ohří, děj prokládá různými postavami, 
které poznal právě v Klášterci nad Ohří.
Hlavní postavou jeho detektivního pří-
běhu je klášterecký výtvarník, který žije 
poklidným životem se svojí dcerou. 
Výtvarníka navštíví policistka, která vy-
šetřuje smrt mladé dívky, nápadně při-
pomínající smrt výtvarníkovy manželky, 
zavražděné před více než dvaceti lety. 
„Na tento román navazují další dva příbě-
hy, které doufám, že budou též nakladatel-
stvím MOBA vydány. Záleží na tom, jak 
bude román čtenářskou veřejností přijat,“ 
říká Luděk Kubát. 
Knížku s názvem Stvůry můžeme za-
koupit v kláštereckém knihkupectví paní 
Blehové i v celorepublikové síti našich 
knihkupectví.                                          -vfi s-
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Fotbal se vrací do Rašovic

Rašovický fotbalový klub by se měl v 
příští sezóně vrátit na domácí trávník. 
Letošní sezónu totiž museli jeho hráči 
odehrát pouze na venkovních hřištích.
„Podmínky tady v Rašovicích byly z po-
hledu fotbalových institucí nevyhovují-
cí,“ vysvětloval předseda rašovického 
fotbalového klubu Martin Bašus. „Stav 
kabin, záchodů a šaten byl opravdu z 
hygienických důvodů špatný. Od června 
2015 tak tento areál nevyužíváme.“ 
Výsledky na cizích hřištích ovšem ne-
byly pro rašovické fotbalisty zrovna 
ideální. „Podzimní část nebyla opravdu 
zrovna nejrůžovější,“ přiznal předseda 
Bašus. „Skončili jsme na předposledním 
místě. Bylo to ohromně těžký. Nicméně 
během zimní přípravy jsme ten tým sta-
bilizovali, zapracovali jsme nové posily. 
Sázíme hlavně na mladé hráče s per-
spektivou. A přesto, že začátek jarní části 
nebyl nejlepší, získali jsme v poslední 

části osmnáct bodů za sebou a odrazili 
jsme se ode dna. A dnes jsme na sedmé 
příčce tabulky.“ Hráči rašovického klu-
bu hráli svá domácí utkání na hřištích 
v Kotvině a Perštejně. Tým rašovických 
fotbalistů je složen nejen z domácích 
hráčů, ale své místo mají v týmu hráči 
z nedalekého Klášterce. Ti všichni už se 
těší na novou sezónu.
„Poslední sezóny byly opravdu velmi ná-
ročné,“ posteskl si Martin Bašus. „Bylo 
to složité jak po organizační stránce, tak 
z hlediska toho, udržet tady kluky, kteří 
mají chuť hrát. Podařilo se mi je pře-
svědčit, že tu opravdu jednou něco bude 
a teď, když vidí, že se tu něco děje, všich-
ni se na začátek podzimu moc těšíme. 
Kluci mluví o postupu do vyšší soutěže, 
já bych byl skromnější. Pro tuto sezónu 
jsem si dal cíl zachránit se a postavit 
kabiny, do té nadcházející bych také rád 
postoupil, ale uvidíme.“                   -miny-

PO - PÁ: 7.00 - 15.00PO - PÁ: 7.00 - 15.00
tel.: 474 336 336tel.: 474 336 336

Kancelář v obřadní síniKancelář v obřadní síni
na hřbitově v Kadanina hřbitově v Kadani

STÁLÁ SLUŽBA:STÁLÁ SLUŽBA:

776 33 22 18776 33 22 18

Zákaznická linka - ZDARMAZákaznická linka - ZDARMA

NON STOP:NON STOP:
800 26 11 28800 26 11 28

POHŘEBNÍ SLUŽBA KADAŇ

e-mail: kadan@pohrebnisluzbakadan.cz
web: www. pohrebnisluzbakadan.cz
Vysočanské zahrady a.s.     krematorium
Člen sdružení pohřebnictví
Poskytujeme kompletní služby v oboru pohřebnictví na vysoké úrovni.

PRODEJNA KRMIV
Osvobozená 777, Klášterec nad Ohří (naproti Penny).

Otevírací doba:
PO-PÁ  9-12   13-17  *  SO  8-12         Tel.: 720 739 769

!!! AKCE !!!

V našem sortimentu dále naleznete:
• kompletní řadu vitamínů Mikrop (pro drůbež, králíky, 

ovce, kozy, skot, holuby, ...)
• kompletní řadu krmiv Energy´s (pro nosnice, kuřata, 

křepelky, krůty, kachny, brojlery, bažanty, králíky, ovce a 
kozy, pštrosy, prasata,...)

• minerální lizy

Brit Premium Adult L  15kg + 3kg zdarma

Brit Premium Adult M  15kg + 3kg zdarma

Pozvánka - setkání sportovců
Srdečně Vás zveme na 4. setkání sportovců za účasti vedení města, 
které se koná 29. září od 16 hodin v Kulturním domě Klášterec nad 
Ohří. Na setkání budou představeny Zásady pro poskytování dotací 
z rozpočtu města Klášterce nad Ohří.

Marcel Červenka 
pátý na M ČR MTB 
XCO v Bedřichově

Po osmém místě v závodu Českého po-
háru horských kol v Peci pod Sněžkou 
signalizovala Červenkova forma svůj 
nárůst. Bedřichov přivítal Mistrovství 
republiky s kompletní konkurencí, jak 
je v posledních letech již obvyklé, dešti-
vou a blátivou tratí. Jezdec Hnízdil Tea-
mu, Marcel Červenka, si technickou 
jízdou a závěrečným trhákem vybojo-
val krásné páté místo v kategorii kadet. 

Zápasníci opět s medailemi

V polovině června se klášterečtí mladí 
zápasníci zúčastnili Velké ceny města 
Březová. V konkurenci 130 závodníků 
si naši mladí sportovci vedli výborně a 
přivezli sadu cenných kovů. Jan Rich-
ter vybojoval v kategorii žáků bronz. 
Ve stejné kategorii dokázala Veronika 
Mašková získat zlato. Stejný cenný kov 
vybojovala Amálie Štěchová v kategorii 
přípravek. Aleš Rödig pak ve stejné ka-
tegorii získal stříbro. Klášterecké druž-
stvo navíc získalo pohár za 6. místo v 
soutěži družstev.

Za zápasem

do světa . . .

Oddíl řecko-římského 
zápasu pořádá v měsíci 
září nábor žáků a žákyň 

ročník narození 
2004 - 2010.

Tréninky se konají na 
Základní škole ve Školní 

ulici každé pondělí a 
středu od 

18:00 - 19:45 hodin.
Zájemci hlaste se přímo 

u trenéra.
Jsme nejlevnějšín sport!

Ř
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